

## 重庆市綦江区第三届人民代表大会常务委员会公告

(第52号)

### 重庆市綦江区人民代表大会常务委员会关于接受褚洪春同志辞去重庆市綦江区人大常委会副主任职务的决定

(2024年5月14日重庆市綦江区第三届人大常委会第二十一次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条、《重庆市各级人民代表大会常务委员会人事任免工作条例》第二十七条以及《重庆市綦江区人民代表大会常务委员会人事任免工作办法》第二十八条的规定,重庆市綦江区第三届人大常委会第二十一次会议决定:接受褚洪春同志辞去重庆市綦江区人大常委会副主任职务,报重庆市綦江区第三届人民代表大会第五次会议备案。

重庆市綦江区人大常委会  
2024年5月14日

## 重庆市綦江区第三届人民代表大会常务委员会公告

(第53号)

2024年5月14日,重庆市綦江区第三届人大常委会第二十一次会议审议通过,

决定任命:

李钱松同志为重庆市綦江区人民政府副区长。

任命:

李东伟同志为重庆市綦江区人民检察院检察员。

免去:

刘春梅同志的重庆市綦江区人民检察院检察员职务;

李逊同志的重庆市綦江区人民检察院检察员职务。

重庆市綦江区人大常委会  
2024年5月14日

## 重庆市綦江区第三届人民代表大会常务委员会公告

(第54号)

重庆市綦江区第三届人民代表大会代表姜天波、杨霁已调离綦江区,根据代表法的有关规定,姜天波、杨霁的重庆市第三届人民代表大会代表资格终止。

截止2024年5月14日,重庆市綦江区第三届人民代表大会实有代表363名。

特此公告

重庆市綦江区人大常委会  
2024年5月14日



### 政务简报

●5月13日,区政协开展农村黑臭水体治理攻坚专项民主监督暗访活动,区政协副主席刘益文参加。

(记者 廖静 包俊)

## 全力助推綦江农村黑臭水体治理攻坚

本报讯(记者 廖静 包俊)5月13日,记者从区政协了解到,为助推綦江区(含万盛经开区)农村黑臭水体清零区县创建工作,消除我区农村黑臭水体治理的堵点、难点、痛点问题,区政协已于4月10日启动了“全力助推綦江区农村黑臭水体治理攻坚”专项民主监督工作,对全区28条黑臭水体监督责任制定了一水一策整治方案和专班机制。

根据工作部署,当天,区政协对三角镇彭香村梧桐河、隆盛

镇隆盛社区放生河进行了实地察看,了解黑臭水体改造提升项目基本情况、治理进度以及治理技术、处理工艺、后期运维管理等工作。

接下来,区政协将充分发挥人民政协民主监督职能,对石角、安稳、永城等12个街镇25个村(社区)的6类污染问题治理进行民主监督,真正使民主监督落到实处、督出成效,为全区打赢农村黑臭水体治理攻坚战贡献政协力量。



### 党纪学习教育(第3期)

问:对党员的纪律处分种类有哪些?

答:对党员的纪律处分种类:

- (一)警告;
- (二)严重警告;
- (三)撤销党内职务;
- (四)留党察看;
- (五)开除党籍。

来源:《中国共产党纪律处分条例》



近日,东溪古镇南华宫,游客欣赏川剧变脸表演。



▲衣着入时的游客在版画艺术街观光。

▲游客们从古老的盐马古道上走过。

## 游东溪古镇 享闲暇时光

一到周末节假日,东溪古镇就成了远近游客打卡之地。大家或观赏飞溅玉的瀑布,或漫步古色古香的老街,或聆听树林百鸟的欢唱……沉醉在迷人的风景里,流连忘返。

特约通讯员 胡光银 刘明 摄

## 清见柑橘迎丰收

本报讯(记者 杜浩 钟泽冉)最近,篆塘镇鱼梁果园的清见柑橘迎来丰收季,吸引游客纷纷前往采摘,感受田园生活的宁静与喜悦。

走进果园,一排排整齐的清见柑橘树上挂满了金黄色的果实。游客们

穿行其中,或手持剪刀,或提着篮子,一边欣赏着山间的美景,一边挑选着心仪的清见柑橘。果园内不时传来欢声笑语,和谐美好。

“一走进果园就看见漫山遍野的果子,黄澄澄的,十分诱人,吃起来口

## 游客尽享采摘乐

感不错,鲜甜可口。”游客李莹说道。

清见柑橘果园不仅为游客带来了欢乐,也为当地村民提供了就业机会。许多村民在果园内从事种植、采摘等工作,争取一定的收入。

“我们家就住果园附近,在这里务

工,一天工钱90元,中午还吃一顿饭。”果园务工人员熊成贵告诉记者。

据鱼梁果园负责人唐波介绍,果园种有清见柑橘50余亩,目前均处于采摘期,采摘时间将持续到本月下旬。

## 共建“党建民心路”

本报讯(实习记者 李新程)为改善居民出行条件,今年3月初,由古南街道飞鹅社区内几家企业筹资,修建了一条道路。但由于该道路距离附近高速公路较近,且未安装相关安全设施,存在安全隐患。

高速执法部门排查高速公路沿线

安全隐患,发现这一问题后,立即成立工作专班对接事项、实地探查,并在4月中旬联合多家单位在飞鹅社区举行“枫桥茶会”,与当地居民就道路建设维护等事项交流意见。

“为了保障道路设施的安全和群众出行两不误,我们会同高速公路管

## 提升居民安全感

运公司和飞鹅社区,共建‘党建民心路’,完善道路安全设施,提升道路安全系数,消除安全隐患。”重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第一支队六大队执法人员刘宇琪介绍。

近日,记者在现场看到,这条长320米、宽6米的道路已经完成了硬

化,施工人员正在安装道路安全护栏,基本具备安全通行条件。

刘宇琪告诉记者,下一步将根据群众的需求和实际情况,继续帮助完善道路的排水设施和附属设施,确保汛期降雨不会影响道路边坡安全和群众出行。

## 綦江区中医院

### 传承中医护理精髓

### 打造中医护理优质品牌

5月10日,綦江区卫生健康系统庆祝第113个“5·12”国际护士节文艺汇演在綦江区中医院举行活动,向全体护理人员致敬的同时,对全区“好护士”“优秀护理管理者”“优秀护理服务团队”进行颁奖。其中,綦江区中医院心内科护理团队获得“优秀护理服务团队”称号。

綦江区中医院历经七十余载的发展,以深厚的中医文化底蕴和卓越的医疗服务,成为当地乃至周边地区居民健康的守护者。医院在中医护理领域独树一帜,中医传承与创新巧妙结合,展现了中医护理的独特魅力。

#### 传承中医精髓 建立特色中医护理模式

綦江区中医院是一所集医疗、教学、科研、康复于一体的国家三级甲等中医医院,是重庆中医药学院直属附属医院、浙江省中医院协作医院、重庆医药高等专科学校教学医院,成都中医药大学、贵州中医药大学、遵义医药高等专科学校的实习基地,中医药健康科普宣教培训基地、重庆市中医类别助理全科医师规范化培训基地。医院不仅为群众提供优质医疗服务,同

时肩负着传承和发扬中医药文化的重要使命。

中医护理,作为中华医学宝库中的璀璨明珠,承载着数千年的文化底蕴与医学智慧。活动当天,在医院住院部,护士正在为做完手术不久的张婆婆做艾灸,“手术后的患者用中药足浴活血化瘀预防术后深静脉血栓,用艾灸温经散寒、行气,可促进膀胱及肠功能恢复。”该护士介绍。近年来,綦江区中医院始终坚持“以人为本”,注重患者的个体差异和整体调节。通过望、闻、问、切四诊合参,根据不同患者的体质制定适合的护理方案,旨在调节人体阴阳平衡,达到治病养生的目的。比如,将针灸、拔罐、艾灸等中医元素融合到患者的护理中,这些方法历经千年仍被广泛应用,深得患者的信任。

#### 打造护理品牌 制定个性化护理方案

创新是学科发展的动力,中医护理也不例外。綦江区中医院积极推进中医护理与现代医学相结合,探索出更多元化、个性化的护理方法。

一方面,引进先进的医疗设备和

技术,中医医护融合,提升中医护理的效果。比如,通过仪器设备,更精确地定位穴位,提高针灸和拔罐等技术的疗效;结合互联网医疗平台,提供线上咨询和服务,让患者在家就能享受到专业的中医护理服务。另一方面,医院不断完善组织架构,实行清单式管理,全院共建清单46个,制定团体标准16项,确保护理服务的专业性和同质性。医院还推行10S管理创造良好的环境,实行护理总值班,提升服务质量。

据了解,綦江区中医院拥有315人的护理团队,秉承“德为先,和为贵,学为尚,技为本”的院训,致力于为患者提供专业、高效的护理服务。经过近年来的探索,綦江区中医院已创建了中医专科护理品牌。开设中医护理门诊,构建专科、专项、专病、专症“四专”中医护理服务体系,提供简、便、验、廉的中医护理服务。此外,全院实施中医护理方案40个,定期优化,开展中医护理技术项目49项,累计服务96万余人次,赢得了患者高度好评和信赖。

#### 传播中医文化 构建中医护理交流平台

“作为一所中医院,我们不仅肩负着救死扶伤的责任,同时也承载着推动中医文化传承与发展的使命。”綦江区中医院相关负责人表示,作为綦江区中医药服务联盟牵头单位和中医护理质控中心挂靠单位,綦江区中医院致力于构建护理学术交流平台,多次承办中医护理学术会议,培养更多的优秀护理人才,进而提升全区中医护理技术和服务水平。此外,医院定期组织医护人员诵读中医经典,开设中医大讲堂;组织南丁格尔志愿者进学校、进社区、进养老院,广泛传播中医药文化,普及中医防病治病知识,在全区营造了“学中医、信中医、爱中医、用中医”的良好氛围。

綦江区中医院相关负责人表示,中医护理作为中医药事业的重要组成部分,其传承与创新,不仅是对古典医学的尊重和继承,更是对未来健康事业的探索 and 追求。綦江区中医院将继续秉承中医护理的精髓,不断创新和发展中医护理技术和服务模式。一如既往地坚持以病人为中心的服务理念,不断提升医疗质量和服务水平,为打造中医护理优质品牌不懈努力。

据《重庆日报》